

一小区一年欠200多万水费

居民很委屈：“不是我们不交，是没人收啊！”

本报96706热线消息(记者崔岩 实习生 史尚静 路超 牛耘)近日,槐荫区尹家堂村普照园小区北区突然贴出通知,说是小区欠了200多万的水费,需要赶紧交齐,否则就要停水了。

10日上午,记者赶到了槐荫区尹家堂村普照园小区北区了解情况。在小区公告栏上,记者见到了一张署名为“济南水业集团有限责任公司”的友情提示,该提示介绍了小区拖欠水费的历史以及一年多来拖欠的水费2212761.95元,并提醒村民需要在10天内把欠的水费补齐,逾期该小区将暂停供水。

“一年多的时间不收费,怎么现在突然收了?还欠了这么一大笔钱。以前去村委会交了好几次,他们都不收,我们该把水费交给谁呢?”普照园小区北区居民孙先生告诉记者,一年多前,居民都是把水费交给村委会,但在这一年多里,村委会突然不收费了,现在突然通知收这么多水费,居民们都吓了一跳,都想听听有关部门的解释。

“我问过不交费的原因,村委会说是因为楼外总水管渗水,每次交水费村委会都要自己补差额,所以不收了。”普照园小区北区的居民袁女士告诉记者,水费以前都是村委会收的,一年前村委会通知每户交600块钱安装一户一表,如果不安装将被停止供水。结果这个钱交上就



小区每个楼道门上都贴出了交费通知。 崔岩 摄

了音信,水表没换,钱至今也没有退,村民再去交水费,村委会突然也不收水费了,一拖就是一年多。“这次突然让补这么多水费,这水费是怎么来的?我们要怎么交

呢?不交水费也不是我们的问题呀。”袁女士抱怨说。

记者了解到,尹家堂村普照园小区北区总共有9栋楼九百多户居民,一旦停水,众多家庭都要遭殃。10日下午,记者多番打听获得了尹家堂村村长谢女士的电话,当记者问及200多万水费的事情时,谢女士态度强硬,“这不关我们的事,我不太清楚。”随后便匆匆挂断了电话。

7月12日上午,记者来到了位于玉函路的济南水业集团营业部了解情况,“该小区从2006年就开始违章用水,到2007年6月被我们集团的纠察大队查处了,处以60万元的罚款,直到目前已经交了30多万了。”济南水业集团徐经理说,2007年8月水业集团给普照园小区北区装了考核表,2008年3月又改为临时表进行抄表计量,村委会是小区居民的产权代表,负责收取居民的水费,再统一交给水业集团,而村委会却以各种理由拖欠水费。考虑到居民生活问题,近一年多来,水业集团一直没有停水。

在采访中,徐经理还表示:“村委会总水管一直渗水,但村委会却始终不组织人进行维修,也不让我们进行维修,这就白白浪费了大量的水资源。”徐经理希望村委会能够尽快组织居民交上拖欠的水费。

●突发事件

一装修工疑被电锯割伤住院

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生 牛耘)7月12日上午,省城历山路南头一酒店内,一装修工人因右侧大腿股动脉被割送往千佛山医院救治。因其事前曾用电锯切割墙面,所以怀疑伤情与此有关。

7月12日上午,千佛山医院急诊室,一名装修工打扮的男子浑身是血地躺在床上。面色苍白的他正吸着氧,右腿上虽裹着厚厚的纱布,但仍有血渗出。由于曾大量失血,医生给他挂起了一袋血浆。

“他刚来时,心跳一度停止,血压都检测不到了。”接诊的医生说,后来经过他们一个多小时的全力抢救,这名男子才逐渐清醒过来。

急诊室外,几名同样衣着男子在焦急等待。说起病床上的伤者,一男子说,他们在历山路南头附近一酒店干装修。大约8点半,这名工友突然被抬出了酒店,送上了急救车。“听说之前他在用电锯切割墙面,可能是不慎被割到了吧。”

不过,当记者来到事发的这家酒店时,现场很多工人对此却表示“不知道”。只有一个工人趁着四周没人说了句:“是有个人被锯伤了。”

目前,伤者因右侧大腿股动脉被割断,正在千佛山医院接受手术治疗。

(线索提供者 李先生)



装房子 买家具

我只来 居然之家

7月24日-25日 / 槐荫店

清凉夏日 夜场签售会

●居然之家总经理携家具、建材品牌老总集中签售 立减5%

7月24日(周六)、25日(周日)17:00-22:00,若顾客在槐荫店购物交款全款,其销售合同经居然之家总经理现场签售后,即可在成交价基础上直接减免实际交款金额的5%。届时,大自然、世友、菲林格尔、得高、卢森、书香门地等众多地板品牌和华日、明木清风、皇朝、赖氏、金楸林等众多实木家具品牌老总将一同现场签售,折上再折,尽享优惠。

●五金涂料超市满500元直降100元现金

7月24日-25日(周六-周日),在槐荫店五金涂料超市购物满500元直降100元。

●夏夜购物赠饮品

7月24日(周六)、25日(周日)17:00-22:00,在槐荫店购物交款满2000元即可获得赠冷饮一瓶。

●您乘车,我买单

7月24日(周六)、25日(周日)17:00-22:00,在槐荫店当天累计交款金额满3000元,(1)乘坐出租车顾客可凭当天单张机打出租车票报销30元以内单程交通费;(2)自驾车顾客可凭行驶证、7日内加油发票报销30元燃油费。每人(车)限报一次。

详见店内海报

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型连锁家居建材主题购物中心。截至目前,居然之家已经在全国大中城市开办了25家分店,营业面积超过150万平方米,年销售额超过150亿元,是中国家居建材流通业管理服务最好、口碑最好的行业领导品牌。

名副其实的“一站式” 从设计到装修,从购买材料到家具配套,从家用电器到家居用品、家饰用品,也就是说从消费者拿到房子钥匙到正式入住,所有消费环节都可以在居然之家实现。

博采众长的全业态 取各种家居业态之长,实现家装设计中心、家具建材市场、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场的有机结合。

清晰明确的中高档定位 以中高档收入人群为消费群体,经营品种以中高档品牌为主;倡导个性消费,引领家居品质和时间。

诚信为本的服务意识 率先提出“先行赔付”、“绿色环保”的服务承诺,“让客户满意”、“向消费者倾斜”是永远不懈的追求。

槐荫店: 交校西路8号(匡山小区西邻) 58880555

北园店: 历山路243号(北园路与历山路交叉路口北) 55592888